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Feeling Safe
Issue Comparison, Rated, Ranked

All Respondents

All Respondents

324

School Stage
Flattened 

Total Agree% Rating Difference

A Level 115 82 54 3

GCSE 203 73 49 -2 

Year

Year 12 115 82 54 3

Year 10 203 73 49 -2 

School /Tutor Group

Year 10 B 28 86 59 8

Year 12 115 82 54 3

Year 10 D 26 73 52 1

Year 10 H 20 65 50 -1 

Year 10 A 21 76 50 -1 

Year 10 G 28 75 50 -1 

Year 10 F 25 84 48 -3 

Year 10 E 27 63 41 -10 

Year 10 C 28 61 39 -12 

Gender

Female 146 73 50 -1 

Respondents:

Survey:

Report By:

Report style:

Difference from:

Filtered by:
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Description of chosen issue be it a single 
statement or group of statements such as 
an Inspection heading. 

The graph helps you to quickly drill to the 

issues. The longer and darker the line the 
better!  Each questions responses are 
ranked best to worst. 

Questions chosen for comparison with responses 
sorted best to worst to allow quick identification of 
problem areas and strengths. 

Shows the total of "Agree Completely" & 
"Agree Mostly" as a %.  Provides you with a 
guide to general satisfaction. 

The rating and difference show the distance each group 
is away from the survey average.  Shows the level of 
satisfaction or dissatisfaction for each group. 

Issue Comparison Report 
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